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΄Ασκηση 1.

Σας δίνεται η απόκριση σε συχνότητα ενός ΓΧΑ συστήµατος ως

H(ejω) = e−j3ω
(
1 + cos(ω) +
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5
cos(2ω)− 1

5
cos(3ω)

)
(1)

(αʹ) Αναγνωρίστε αν πρόκειται για FIR ή IIR ϕίλτρο.

(ϐʹ) Βρείτε την κρουστική απόκριση h[n].

(γʹ) Σχεδιάστε ένα κατάλληλο γράφο που υλοποιεί το σύστηµα.

΄Ασκηση 2.

Η κρουστική απόκριση ενός FIR συστήµατος δίνεται ως

h[n] =
(1
4

)n
(u[n]− u[n− 7]) (2)

Υλοποιήστε τον Direct Form γράφο του.

΄Ασκηση 3.

΄Εστω το αιτιατό ΓΧΑ σύστηµα µε συνάρτηση µεταφοράς

H(z) =
1 + 7

8z
−1

1− 0.5z−1 + 0.76z−2 − 0.63z−3
(3)

Σχεδιάστε τους παρακάτω γράφους :

(αʹ) Direct Form I

(ϐʹ) Direct Form II

(γʹ) δυο συστήµατα σε σειρά: το πρώτο πρώτης τάξης, και το δεύτερο δεύτερης τάξης, και τα δυο σε Direct Form II

(δʹ) δυο συστήµατα σε σειρά: το πρώτο πρώτης τάξης, και το δεύτερο δεύτερης τάξης, και τα δυο σε ανάστροφες Direct
Form II

(εʹ) δυο συστήµατα παράλληλα: το πρώτο πρώτης τάξης, και το δεύτερο δεύτερης τάξης, και τα δυο σε Direct Form II

΄Ασκηση 4.

Σχεδιάστε το γράφο του ΓΧΑ συστήµατος

H(z) =
16 + 9z−1 − z−2

1 + 1
4z

−1 − 1
8z

−2
(4)

ως παράλληλη µορφή µε υποσυστήµατα πρώτης τάξης σε Direct Form.
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΄Ασκηση 5.

∆ίνεται ο παρακάτω γράφος του Σχήµατος 1.

Σχήµα 1: Γράφος ΄Ασκησης 5.

Βρείτε µια εξίσωση διαφορών που τον περιγράφει.

΄Ασκηση 6.

΄Εστω ο γράφος του Σχήµατος 2.

Σχήµα 2: Γράφος ΄Ασκησης 6.

∆είξτε ότι η συνάρτηση µεταφοράς που περιγράφεται από το γράφο είναι η

H(z) =
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(5)


